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віддачу.Процеси не є ворогом інновацій, вони є структурною опорою для 

інноваційної діяльності. Незалежно від стилю управління ресурсами та планування 

потужностей, усі процеси потребують постіного удосконалення. Удосконалення 

процесів справді допомагає організаціям успішно впроваджувати інновації та 

представляє інтерес для кожної продуктової організації: воно мобілізує весь 

портфель бізнес-процесів; допомагає скоротити витрати; підвищує ефективність 

проектів; зміцнює організацію, визначаючи пріоритетність продуктів і ресурсів у 

поєднанні зі стратегічними інноваціями; створює середовище, яке дозволяє 

продуктам швидше надходити на ринок. 
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ОЦІНЮВАННЯ ВПЛИВУ ДИСБАЛАНСІВ НА ЦІЛЬОВІ ПОКАЗНИКИ 

ПІДПРИЄМСТВА 

 

Розуміння забезпечення інноваційного прориву з метою досягнення розвитку 

та безпеки економіки в умовах технологічного укладу вимагає пошуку теоретичних 

моделей, які можуть пояснити потенціал досягнення очікуваних темпів та рівня 

динаміки сталого розвитку економіки на підґрунті ефективного використання 

ресурсів з метою досягнення встановленої мети. 

В сучасних умовах перехід від забезпечення інноваційного прориву 

національній економіки до формування нового технологічного укладу залежить від 

довгострокового економічного розвитку, забезпечення конкурентоспроможності 

вітчизняної економіки. Використання інноваційного прориву може сприяти 

забезпеченню збалансованого, динамічного та стабільного розвитку моделі 

формування економіки знань. Отже, у процесі виходу економіки України з кризи 

необхідно подолати дисбаланси у технологічному її розвитку.  

https://doi.org/10.31521/modecon.V30(2021)-02


ХІV Міжнародна науково-практична конференція 

 «Сучасні підходи до креативного управління економічними процесами»,  

13-14 квітня 2023 року, Київ, НАУ 

102 

Слід відмітити, що універсальний методичний підхід до оцінки та аналізу 

збалансованого технологічного розвитку економіки, також як і до технологічного 

дисбалансу відсутній. 

Стосовно до системи інноваційної безпеки можна виділити такі дисбаланси: 

структурні – нерозвиненість інноваційної інфраструктури; дисбаланс кількості 

каналів фінансування; функціональні – слабкий зв'язок між наукою та 

виробництвом; недосконалість законодавчих та нормативно-правових документів, 

які регулюють та стимулюють інноваційну діяльність; скорочення чисельності 

персоналу, яке зайнято у дослідженнях та розробках; низька інноваційна активність 

підприємств. 

Комплексний підхід до оцінки впливу дисбалансів трансформаційної 

економіки повинен включати: 

- визначення ролі та місця дисбалансів, а також їх зв'язки з глобальними 

ризиками з урахуванням особливостей ; 

- проведення оцінки значимості глобальних ризиків та їх ранжування; 

- визначення переліку внутрішніх економічних ризиків, які можуть мати 

найбільший вплив на економіку; 

- оцінку взаємодії та взаємовпливу зовнішніх економічних ризиків з іншими 

глобальними ризиками з метою виявлення системного характеру впливу 

аналізованих ризиків на економіку; 

- технологію переростання ризиків у загрози економічній безпеці; 

- оцінку вразливості економіки України до зовнішніх економічних ризиків; 

- виявлення характеру та ступеня впливу зовнішніх економічних ризиків до 

рівня економічної безпеки України. 

В сучасних умах залишаються актуальними завдання вдосконалення методів 

управління розвитком підприємства. Виникає потреба у кількісних оцінках 

дисбалансу цільових характеристик діяльності підприємства. Так, дисбаланс 

цільових характеристик – це неприпустимий ступінь їхнього розходження на 

підприємстві та для зацікавлених сторін від рівня балансу [1]. Ступінь розбіжності 

має бути виражений у показниках якості управління розвитком підприємства, що 

враховують дисбаланс, який відображає диференціацію інтересів та 

характеризують їх функції управління. 
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